
SLOVLOG 2010: 
Logistika sa vymanila z kr ízy 

Spoločnosť ATOZ EVENT, organizátor odborných konferencií,  usporiadala 25. novembra v Bratislave  štvrtý 
ročník fóra SLOVLOG, zameraného na získanie aktuálnych informácií o očakávaných zmenách a trendoch na 
slovenskom  logistickom  trhu.  Prakticky  orientovaný  workshop  prebehol  v  priestoroch  bratislavského  hotela 
Park Inn Danube. Záštitu nad konferenciou prevzal Ján Figeľ, minister dopravy, pôšt a telekomunikácií SR. 

Štvrtý  ročník  fóra  SLOVLOG  nadviazal  na  úspešné  predchádzajúce  ročníky,  a  logistických  odborníkov 
prilákali aj atraktívne témy. Fórum SLOVLOG sponzorsky podporilo viacero významných logistických firiem, 
pôsobiacich  na  slovenskom  trhu.  Partnermi  workshopu  sa  stali  spoločnosti  DEXION,  Gerlach  European 
Customs  Services,  CHEP,  Jungheinr ich  a  STOW.  Špeciálnymi  partnermi  sa  stali  spoločnosti  Gebrüder  
Weiss a TRANSPOREON. 

Na Slovensku pôsobí viac ako 400 nemeckých fir iem 
Konferenciu SLOVLOG odštartoval Reinhard Wiemer, hospodársky radca Veľvyslanectva Spolkovej republiky 
Nemecko,  ktorý  priblížil  hospodársku  spoluprácu  Slovenska  a Nemecka. Na  Slovensku  pôsobí  viac  ako  400 
nemeckých firiem, ktoré zamestnávajú vyše 100 tisíc Slovákov. 
Ako  optimalizovať  náklady  na  dopravy  predstavili  prítomným  logistickým  odborníkom  v prípadovej  štúdii 
Michal  Šolc,  riaditeľ  logistiky  spoločnosti  RIGIPS  a Tamás  Domonkos,  Country  Manager  spoločnosti 
TRANSPOREON. 
Ako zjednodušiť colné odbavovanie, celý proces outsourcovať a elektronizovať priblížil Milan Kojš, generálny 
manažér  spoločnosti  Gerlach  European  Customs  Services.  Online  servis  poistných  udalostí  bol  témou 
prezentácie Mareka Tótha, Project Managera spoločnosti GrECo International. 
Druhý blok prednášok, po krátkej pauze na občerstvenie, začal témou Logistika a vysoké školstvo. Prof. Jozef 
Gnap  zo  Žilinskej  univerzity  a prof.  Dušan  Malindžák  z Technickej  univerzity  v Košiciach  priblížili 
prítomným  študijné  programy  logistiky  na  slovenských  VŠ  i v zahraničí.  Monika  Uhrová,  projektová 
manažérka spoločnosti IPA Slovakia objasnila účastníkom čo je to štíhla logistika a ako ju implementovať do 
firiem. Hospodárska kríza priniesla so sebou aj viacero krachov firiem a platobnú neschopnosť. Aká je situácia 
v SR a ČR a ako sa vyvarovať úpadku bolo témou prednášky Ivana Lužicu zo spoločnosti Deloitte. 
Konferenčný  program  uzavrela  panelová  diskusia  s názvom  „Logistika  po  kríze  –  Optimalizovali  sme  a čo 
ďalej?“ Z diskusie vyplynulo, že optimalizácia bude vo firmách prebiehať naďalej, bez ohľadu na to, že tržby 
i zisky firiem rastú. 

Business Mixer  opäť pr ilákal neformálnou atmosférou 
Vyvrcholením  celodenného  programu  bol  VIII.  Logistický  Business  Mixer.  Partnermi  VIII.  Logistického 
Business  Mixeru  na  Slovensku  sa  stali  spoločnosti  FM  Logistic,  J ungheinr ich  a CHEP.  Špeciálnymi 
partnermi sa stali firmy United Brands Slovakia a Skyport. 

Návšteva logistických centier  
Súčasťou konferenčného programu boli aj dve návštevy logisticky zaujímavých lokalít. Dve skupiny účastníkov 
konferencie  si  prezreli  logistické  centrum  spoločnosti  COOP  JLC  v Dunajskej  Strede  a skladové  priestory 
mliekarenskej  spoločnosti  Rajo  v Bratislave.  V druhom  prípade  navštívili  spoločnosti  TOWER 
AUTOMOTIVE  a IKEA  Components  v Malackách.  V oboch  prípadoch  mali  možnosť  zoznámiť  sa 
s efektívnym fungovaním výroby a vnútrofiremnej logistiky.



Spoločnosť ATOZ EVENT je presvedčená, že štvrtý ročník fóra SLOVLOG a VIII. Logistický Business Mixer 
úspešne nadviazali na predchádzajúce akcie. Organizátor sa už venuje prípravám na 14. ročník medzinárodného 
fóra EASTLOG, ktoré sa uskutoční 26. – 27. mája 2011 v Prahe. A na Slovensku pripravuje na 7. apríla 2011 5. 
ročník fóra LOGIN. 

Mediálni partneri fóra SLOVLOG 4: časopis SYSTÉMY LOGISTIKY, AT&P JOURNAL, Česmad Slovakia, 
DOPRAVNÍ  NOVINY,  Educity,  EUROBIZNIS,  finance.cz,  finance.sk,  INFOWARE,  IT  SYSTEMS, 
LOGISTICKÝ MONITOR, SystemNews, SystemOnLine, TRANSPORT, transport.sk, www.motornews.sk 

Fakty: 
130 
logistických odborníkov sa zúčastnilo na štvrtom ročníku logistického fóra SLOVLOG, kde si mohli vypočuť 7 
prezentácií a jednu panelovú diskusiu. 

180 
hostí prišlo na VIII. Logistický Business Mixer. Tu strávili príjemný večer pri obchodno – zábavnom programe. 
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